

舞钢市划定货运车辆禁行区域

10月7日起正式实施

□记者 杨德坤

本报讯 9月18日,记者从舞钢市公安局交警大队获悉,该市自10月7日起,划定货运车辆禁行区域和绕行路线,有效管控城区货运车辆通行秩序,规范过境货运车辆绕行路线,最大限度减少货运车辆造成的扬尘和环境污染。

据介绍,近年来,随着G345启那线、S228卫新线、

S327沈舞线3条过境舞钢市的国省干线建成通车,困扰舞钢市发展的大货车穿城而过的“痼疾”得到极大程度的缓解。但基于历史原因和特殊的地理条件,仍有部分大型货运车辆等不得不过境城区。为预防和减少道路交通事故,营造安全、畅通的通行环境,该市根据法律法规规定,专门划定货运车辆禁行区域和绕行路线。

此次货运车辆禁行车辆包

括车长≥6米或者总质量≥45吨的载货汽车、挂车、工程车、牵引车、专项作业车等大中型载货汽车,三轮汽车、低速载货汽车、拖拉机以及大气污染物排放超过标准的其他货运车辆;禁行时段为每日6时至22时;禁行区域为舞钢市建设路(S228至柏都大道)以南,柏都大道(建设路至龙泉路)以西,龙泉路、湖滨大道、马鞍山大道以北,S228(建设路至马鞍山

大道)以东合围区域。除S228、建设路(钢城路至S228段)、马鞍山大道、柏都大道为货运车辆绕行线路外,禁行区域包含其他边界道路。

与此同时,该市公安交警部门给出货运车辆绕行路线建议,由叶县往遂平县方向的车辆,可沿S241向东绕行S327、G240、G345通行;由舞阳县往泌阳县、方城县方向的车辆,可沿G240往南绕行G345,从尚

店镇通行。

其间,因企业生产、市民生活需要,货运车辆确需进入禁行区域通行的,有关单位或个人可通过公安部交通安全综合服务管理平台(“交管12123”App)申领电子通行证(码),并严格按照电子通行证(码)规定的时间和路线通行,对违反本通告规定通行的货运车辆,由公安机关交通管理部门依法予以处罚。

巧手做月饼 共筑邻里情

9月19日上午,在新华区西市场街道三七街社区会议室,社区邀请部分居民举办了一场“浓情中秋 巧手做月饼”活动。当天上午9时许,居民与社区志愿者围在长桌旁,忙得不亦乐乎。

三七街社区党委书记宋晓丽说,当天大家做了600多块月饼。烤制出炉后,社区工作人员将一些月饼简单包装后,送到了15位空巢、失独和残疾居民家中。

本报记者 李霞 摄



俩路口的人行信号灯异常

交警部门:一处已恢复正常,一处正在申购配件

□记者 吕占伟

本报讯 市区西环路与湛河南路交叉口、市城乡一体化示范区长安大道与夏耘路交叉口的人行信号灯异常,望有关部门及时维修。近日,市民赵先生向市12345民呼必应掌上平台反映了此事。市12345民呼必应中心将该诉求派单至市公安交警支队,该支队及时处理并作出相关回应。

“西环路与湛河南路交叉口唯一一处亮着的人行信号灯是路口东北角面朝南的那盏,但存在红灯长亮的问题,其余的人行信号灯全都不亮;长安大道与夏耘路交叉口的人行信号灯有的是红灯绿灯同时亮,有的是都不亮。请有关管理部门及时维修,给行人营造一个安全的出行环境。”一周前,赵先生在民呼必应掌上平台留言。

市12345民呼必应中心及时将赵先生的诉求派单至市公安交警支队。9月19日上午,记者从该支队了解到,赵先生反映的两个路口人行信号灯异常均是地下管线出现问题造成的。经过抢修,目前西环路与湛河南路交叉口的人行信号灯已恢复正常。长安大道与夏耘路交叉口的人行信号灯因需要购买管线等配件,该支队目前正在积极申请资金。

随后,赵先生在电话中向记者证实了“西环路与湛河南路交叉口的人行信号灯已恢复正常”的说法。

行道树断裂 城管及时清理保畅通

□记者 高红侠 文/图

本报讯 9月19日早上,市区自由街中段一棵碗口粗的行道树枝干断裂。新华区城管局市政管理办公室巡查人员发现后,及时处理,道路恢复畅通。

当天早上7时许,该办公室巡查人员洛先生发现自由街中段,一棵法桐树的一根直径20多厘米的枝干从分叉处断裂,六七米长的枝干倾倒在路中间。此处紧邻菜市场,马上要到上班上学高峰期,他赶

紧将这一情况上报。很快,同事冒雨赶到现场。大家齐心协力将断裂的树干挪到不影响通行的地方,利用工具分段切割断裂树干后,用车辆拉走。环卫工人将遗留的树叶清扫干净。

“这些法桐树有几十年的树龄,虫蛀后易造成空心,风一吹就会断裂。”新华区城管局市政管理办公室负责人赵先生说,为消除隐患,下一步,他们将派人全区50多条背街小巷的行道树进行“体检”。



冒雨清理断裂树枝

■广告

平顶山市购彩者喜中体彩“点石成金”即开票大奖50万元

9月9日,位于平顶山市中骏世界城的体彩展示体验中心传来喜讯——我市一位购彩者刮中体彩“点石成金”即开票彩票50万元大奖。

9月11日下午,大奖得主王女士(化姓)在朋友的陪伴下来到平顶山体彩分中心进行兑奖。第一次领取这么大的奖,两人兴奋地在兑奖时不停查看中奖的即开票并反复确认自己中大奖的事实,激动的心情久久不能平复。工作人员耐心讲解后,为王女士办理了

奖金兑付。

据了解,王女士是彩票“小白”,平时接触的很少。9月9日恰逢周六,王女士便与朋友约好到中骏世界城逛商场。在商场一楼,王女士远远看到一个装修精致、独具特色的场地,上边展示着中国体育彩票的标识,周围挤满了人,特别抢眼,就拉着朋友一起过去凑热闹。两人走近才发现大家都在刮即开票彩票。两人看了一会儿,时不时地就听到周围有人说“刮中了!”王女士也动心了,便决定试

试手气,随便挑了几张即开票开始刮。前几张没有刮中,但令她意外的是,当刮开最后一张彩票,她发现彩票号码数字竟然与大奖号码完全一致。王女士反复与工作人员确认,才接受自己中大奖的事实。

“感觉非常新鲜,这种彩票玩法简单易懂,刺激有趣,只需刮开彩票上的涂层,即可知道自己是否中奖。”王女士表示,她之前没玩过即开票彩票,没想到第一次玩就收获这么大的好运。这次中奖经历让她对

体育彩票有了进一步了解,购彩不仅仅是一种娱乐方式,更是一份幸运!

王女士说,她计划用一部分奖金改善家人的生活条件,再拿出一部分当做生意的启动资金。

(安豪然 王伟伟)

中国体育彩票 客服热线 95086

严禁擅自利用网站、O2O、APP等互联网技术销售彩票

公益体彩 乐善人生

平顶山12345民呼必应热线

民有所呼 我必有应

平顶山日报 平顶山晚报 平观新闻 平顶山微报 全媒体联动平台